
Veľtrh CSIL/CARplast aj napriek celosvetovej kríze úspešný a pripravený 
reagovať na novú výzvu. 

 5 – ty ročník medzinárodného veľtrhu výrobcov a subdodávateľov pre automobilový priemysel 
C.S.I.L. a 4 - tý ročník medzinárodného veľtrhu plastov, gumy a kompozitov pre automobilový 
priemysel CARplast prebiehali v Inchebe od 21. 4. do 23. 4. 2009 spolu s  veľtržným podujatím 
AUTOSALON.  Možnosť prezentácie využilo 76 spoločností zo SR, ČR, Rakúska, Nemecka, 
Talianska a Poľska na výstavnej ploche 1863 m².   

Zahraničné firmy vnímajú veľtrhy pre automobilový priemysel C.S.I.L. a CARplast ako 
vynikajúcu príležitosť pre vytvorenie kontaktov a prienik na slovenský trh a do automobilového 
priemyslu.  Veľtrhy pritiahli spolu s AUTOSALONOM 180 211 návštevníkov zo Slovenska, ale 
aj z okolitých krajín. Z toho bolo odborných návštevníkov a účastníkov sprievodných akcií 
k veľtrhom C.S.I.L. a CARplast 3.876. 

Tieto ročníky C.S.I.L. a CARplast-u  boli špecifické tým, že sa konali v období celosvetovej 
hospodárskej krízy, ktorá zasiahla viaceré odvetvia slovenského hospodárstva, automobilový 
priemysel nevynímajúc. Na atmosfére veľtrhu sa to však neprejavilo. Vystavovatelia prezentovali 
vo svojich výstavných expozíciách to najnovšie a najzaujímavejšie z trendov v automobilovom 
priemysle a súvisiacich odvetviach. Účasť odborných návštevníkov a mimoriadny záujem 
o sprievodný program, ktorému dominovali nákupné dni spoločností PSA Peugeot Citroën 
a Doosan Bobcat Manufacturing dokázali, že záujem o presadenie sa v automobilovom priemysle 
neklesá, avšak do popredia sa dostávajú nové trendy, prístupy, tvrdšie  a prísnejšie podmienky 
pre dodávky priamo k  výrobcom automobilov.  

V duchu nových trendov a prístupov sa niesli aj odborné sprievodné programy. Každý deň bolo 
možné si vybrať z ponuky prezentácií a odborných seminárov. V druhý deň veľtrhu sa konal 
seminár - VÝROBNÉ DRUŽSTVÁ - DODÁVATELIA AUTOPRIEMYSLU pod garanciou 
COOP Produkt Slovensko a Svazu českých a moravských výrobních družstev. Jednotlivé 
výrobné družstvá zo Slovenska aj z Českej republiky prezentovali ponuky výrobkov, služieb, 
subdodávok a kooperácií  výrobných družstiev pôsobiacich v autopriemysle. Účastníkov 
seminára prišiel podporiť aj veľvyslanec Českej republiky v Slovenskej republike JUDr. 
Vladimír Galuška. 

                                 



Môžu klastre zmierniť dopady hospodárskej krízy? To bola nosná otázka diskusného  fóra 
subdodávateľov automobilového priemyslu  v rámci projektu AC Centrope pod záštitou Ing. 
Štefana Chudobu riaditeľa Autoklastra – západné Slovensko.  Ide o projekt cezhraničnej 
spolupráce a výmenu poznatkov a skúseností s automobilovým klastrom Viena region. 

Najväčší záujem vystavovateľov, ale aj spoločností, ktoré nevystavovali, ale mali záujem 
o kontrakty sa sústredil na nákupné dni spoločností PSA Peugeot Citroën v druhý deň 
a Doosan Bobcat Manufacturing v posledný, čiže tretí deň veľtrhu. Veľké poďakovanie za 
pomoc a vedenie pri organizovaní nákupných dní patrí riaditeľovi global sourcingu 
spoločnosti PSA Peugeot Citroën pánovi Jeromeovi Danné a riaditeľovi sourcingu 
spoločnosti Doosan Bobcat Manufacturing pánovi Emmanuelovi Bernoux. Vystavovatelia 
počas týchto dní získali potrebné informácie, ako treba postupovať pri priamych 
dodávkach do týchto spoločností a aké podmienky je nutné splniť. Sorcingové oddelenie 
spoločnosti PSA bolo zastúpené siedmymi nákupcami z rôznym zameraním a sourcingové 
oddelenie spoločnosti Bobcat reprezentovali traja nákupcovia. 

                               
 
Po skúsenostiach s organizovaním veľtrhov  z oblasti subdodávok pre automobilový priemysel 
C.S.I.L. a CARplast,  ktoré reagovali na vstup popredných výrobcov automobilov na Slovensko, 
pripravili  sme pre rok 2010 spojenie týchto veľtrhov s ďalším priemyselným veľtrhom 
INDUSTRY EXPO a dátum konania sa presúva na 23.-25.2.2010. Úmyslom je vytvorenie 
nového, aktuálneho priemyselného veľtrhu, ktorý bude určený pre odborníkov, ktorí pôsobia 
v oblasti  automobilového, strojárenského a spracovateľského priemysu. Opätovne bude 
vystavovateľom ponúknutá možnosť na stretnutia s nákupnými oddeleniami popredných 
výrobcov osobných, nákladných automobilov, autobusov, stavebných strojov, bielej techniky, 
strojov a zariadení.  

        


